

# 我县“全民健身日”暨“体育宣传周”系列活动启动



太极拳表演。

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 8月8日,在第15个“全民健身日”到来之际,我县在市政广场举行以“全民健身,绘就幸福

生活”为主题的“全民健身日”暨“体育宣传周”系列活动启动仪式,来自全县100余名文体运动爱好者为市民们带来了一场精

彩的视听“盛宴”。启动仪式上,副县长杜卫宣布活动开始并向全县广大市民发出“科学健身”的倡议,

鼓励更多人参与健身锻炼,号召广大市民“树立科学的运动理念,形成全民健身新风尚,养成科学的运动习惯,创造健康生活新方式”。

随后,文体运动爱好者们竞相登台表演,健身气功、太极拳、广场舞……每个节目都极具特色,让台下观众领略到体育健身的魅力,充分彰显“全民健身,绘就幸福生活”这一主题。

近年来,我县高度重视全民健身工作,积极推动全民健身活动的深入普及,努力构建全民健身服务体系,实施了秀峰体育公园提档升级、20个农民体育更新、5个全民健身场地器材更新等工程。同时,还举办了全国汽车(房车)露营集结赛、“奋进杯”职工拔河比赛、“520·爱神女恋巫山”欢乐彩虹跑、神女龙舟公开赛、渝东北门球邀请赛、“巫山云雨”夜跑、“奔跑吧·少年”青少年篮球公开赛、7.29老年人健步走等赛事活动。下一步,我县将在本周内开展县老体协健身展示活动、登龙社区“送健康”活动、“体育法规 体育彩票宣传周”等活动。



## 骡坪镇: 森林防火工作落实到山头与人头

本报讯 (记者 陈久玲 余玉芳 实习生 彭诗怡) 8月6日,记者在骡坪镇森林防火检查点看到,护林员正在拦截过往车辆,进行扫码登记、收缴火种等,切实筑牢森林防火安全屏障。

7月以来,天气炎热,给全县森林防灭火工作带来严峻考验,骡坪镇迅速行动,进一步压实各级林长责任,全面夯实网格化巡护,筑牢夏季高温森林“防火墙”,全力保障森林资源安全。

护林员黄功军告诉记者,炎热高温天气下他们相当繁忙,要轮流在卡点值班,进林区的车辆要扫码进山,不能带火入山,打火机要收缴在卡点上。不值班的时候,去山上巡查,发现异常情况就要立即上报。

截至目前,骡坪镇共配备5名中心管护员及39生态护林员,负责全镇5大片区的森林资源管护。同时,与17个村、居委会签订森林防火目标管理责任书,逐级落实森林防火工作责任,确保把森林防火工作落实到山头、人头。

下一步,骡坪镇将持续开展森林防火检查工作,对潜在风险隐患加强巡查,扎实做好森林防火常态化管理,全面筑牢护林防火第一道防线。

## 噪音大、粉尘重

## 一加工厂被责令搬迁



执法人员与业主现场沟通。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 近日,县生态环境保护综合行政执法支队接群众反映称:骡坪镇一墓碑加工厂生产过程中噪音大、粉尘严重,严重影响周围居民正常生活。接到举报后,执法支队立即采取行动,深入现场进行调查处理。

记者在现场看到,经营业主在公路旁搭建简易工棚,随意摆放加工机器,放置废弃石料,整个墓碑加工厂没有任何排污设施,加工石料过程中产生的噪音和灰尘污染,确实影响道路交通安全、居民出行环境及群众的生产生活。

针对该处的污染问题,执法人员通过对业主进行思想教育,现场宣讲相关法律法规,并要求业主在规定的时间内另行选址搬迁。目前该企业按照要求正逐一落实整改措施。执法人员还将加大督察频次,监督业主落实进度,为群众构建一个清洁卫生、优美舒适的乡村环境。



## 遗失声明

兹有巫山县凌电电器有限公司遗失公章一枚(编号:5002371002352),声明作废!

兹有重庆市巫山县高唐街道净坛一路582号李媛媛,身份证号500237199510230408,遗失平湖驾校发票一张,发票代码5000171320,发票号码31546766,声明作废!

2023年8月9日

## 生源地助学贷款助困难学子圆梦

今年已为1924名大学生发放贷款1935.56万元



本报讯 (记者 郝燕来 何善春 文/图) 8月7日,记者从县教委学生资助管理中心获悉,截至目前,我县已为1924名大学生办理生源地信用助学贷款,发放贷款共1935.56万元,助力困难学子圆大学梦。

记者在现场看到,前来办理业务的学生和家长络绎不绝。大家拿着身份证、户口本及录取通知书等资料前来咨询、办理助学贷款申请。

县教委学生资助管理中心工作人员刘大燕介绍,为了让助学贷款政策惠及更多贫困大学生,县教委充分利用网站、微信、QQ群,积极宣传生源地信用助学贷款政策、申请条件和办理流程,让学生及其家长进一步了解惠民政策。同时,为每一位前来咨询或办理助学贷款的大学生发放《还款指南》,将贷款程序、相关政策进行公示,扩大政策覆盖面、知晓度,确保符合条件的大

大学生们在咨询办理生源地助学贷款。

学生“应贷尽贷”。

据了解,生源地信用助学贷款主要用于学生在校的学费和住宿费,按学年申请,每年申请一次。今年全日制普通本专科贷款最高限额为12000元,研究生最高限额为16000元。其中,建卡贫困户、低保家庭学生在校实际学费、住宿费高出国家规定助学贷款最高限额的,还可申请生源地补充助学贷款。

为缓解大学生的还款压力,国家出台了一项免缓助学贷款本息的政策。“免”就是对今年和往年毕业贷款学生在今年产生的利息全部由国家财政承担,学生不用偿还利息。“缓”就是对2023年内应偿还的国家助学贷款本金,学生可登录国家开发银行助学贷款学生在线系统,自行申请缓期1年偿还。



## 边“充电”边乘凉 图书馆成避暑“新宠”



本报讯 (记者 雷行星 郝燕来 文/图) 8月7日,记者在县图书馆发现,炎炎夏日,图书馆吸引人流的秘诀是免费WIFI、凉爽的空调……最主要的是能让人可以快速进入状态的安静阅读环境。

上午10点刚过,许多市民已经陆续来到馆内,在二、三层的借阅室,许多家长带着放假的孩子来“充电”,自习室挤满了学生,常常是“一座难求”。

图书馆的工作人员告诉记者,每到暑期,散发着书香的图书馆成为名副其实的“避暑纳凉地”。近年来,为了给广大读者提供更加舒适的阅读环境,县图书馆设置有少儿阅览室、电子阅览室、报刊阅览室等多个多功能室,还通过网上公众号提供移动云阅读,实现了零门槛阅读,可满足市民多层次、多方位的精神文化需求。

学生真在阅读。

## 传承弘扬红岩精神

## 打造新时代“红岩先锋”变革型组织

重庆市委宣传部 宣